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trabelsi chokri

EXERCICE1
Résoudre dans IR :

Jx—2=2 V3x+2>/-x+4  Jx243=x-2 x2—10x+25+ (x —5)(x+2)=0

1
|1—4x|2§ |-x+2| <3 [Ix] = 3| > -1 |Ix] —3| > 1

EXERCICE?
Résoudre dans R les équations suivantes :

1} 2X—3_X—|—2:3X—1 2} X2_.\/§X_|_5:-J§X—|—2 3:} (EX—1](X—2]2:

3 6 2
4) |-2x+4|-1=5 5) j:i+i*":21=3 6) VP +1=x—3
EXERCICE3

Résoudre dans R les inequations suivantes :

1) 38 4 1l 2 33X 3)VP—3 > x+2 4) VP —3 < x+2

X+3 x x—1" ¥—1

EXERCICE4
Résoudre dans R:
1 1-3X

EXERCICES
EXERCICE N°2

<35 2)px—122;  3) Bx+4{>[5x—2  4) [2x—4|=2x—4.

1/a) Ecrire A(x) = | 2-x| -| 3x+1| sans valeur absolue.
b) Résoudre dans IR A(x) = 4.
2/Soit f(x) = (3x-2)? - (2x-5)2
a) Développer et reduire f(x).

b) Factoriser f(x) .
c) Résoudre dans IR A(x) = 4.

EXERCICEG

Une unité de longueur étant choisie,

On considére un trapéze rectangle ABCD de bases [AB] et [CD] telles que :
AB=4,CD=6¢etAD =3.

Soit M un point de [AB] distinct de A et B. on pose AM = x

1. Déterminer x pour que I’aire de AMD soit le tiers de celle du trapéze MBCD

2. Comment faut-il choisir x pour que MB>MD

Devoir.tn'(*)Ke)
toutes les matiéres, tous les niveaux





